

Kraj Vysočina
Jiří Běhounek
hejtman
Žižkova 57
587 33 Jihlava

KRAJ VYSOČINA	
Došlo dne:	27 -03- 2013
Č. j.:	
Počet listů	1
Počet příloh	1

Věc: žádost o navýšení dotace pro Mezinárodní hudební festival Petra Dvorského pro rok 2013.

V Brně, 26. března 2013

Vážený pane hejtmane,

dovolte mi, abych Vás oslovil v souvislosti se současnou ekonomickou situací, která se negativně projevuje i v oblasti kultury. Nepříznivý ekonomický vliv přímo zasahuje do realizace jednoho z nejvýznamnějších hudebních festivalů Kraje Vysočina a to Mezinárodního hudebního festivalu Petra Dvorského konaného 3. – 17. srpna 2013. Velice si vážím dotace Kraje Vysočina, ve výši 450 000 Kč, kterou na letošní ročník festivalu schválilo Zastupitelstvo Kraje Vysočina. V této souvislosti bych Vás však chtěl požádat o navýšení dotace pro tento 15. ročník Mezinárodního hudebního festivalu Petra Dvorského o částku 200.000,- Kč. Vlivem celosvětově známým ekonomickým problémům, došlo v rámci přípravné festivalové fáze v předpokládané příjmové oblasti ke změnám, jež mohou negativně ohrozit realizaci výše uvedeného festivalu. Svě odůvodnění vidím v několika rovinách:

- Příjmy ze sponzorské oblasti se razantně snížily – dlouholetý generální partner festivalu společnost ČEZ, a.s. snížila pro letošní rok svůj příspěvek o 200.000,- Kč, což je z předpokládaného celkového rozpočtu 4 milióny značná částka.
- Vývojem nepříznivé ekonomické situace jsme již byli nuceni v přípravné fázi přehodnotit vystoupení některých rozjednaných interpretů a i když se tím podařilo snížit náklady v honorářové oblasti, ukázal se tento krok jako nedostačující.
- V současné době je již velmi reálný předpoklad, že pokud se nepodaří festivalu zajistit dostatečné, již tak značně minimalizované finanční prostředky, hrozí zrušení některých plánovaných festivalových koncertů – k tomuto kroku se festival za celou dobu své 15leté existence nikdy nemusel uchýlit.

Prosím Vás, vážený pane hejtmane, o pochopení naší nepříznivé ekonomické situace, ve které se MHF Petra Dvorského ne vlastní vinou ocitl. Věřím, že při svém rozhodování přihlédnete k výše uvedeným aspektům také v zájmu kontinuity jednoho z nejvýznamnějších českých festivalů. Z přiloženého dramaturgického plánu MHF Petra Dvorského 2013 vyplývá naše snaha minimalizovat náklady. I v této nepříznivé době je velmi potěšitelné, že u všech účinkujících (včetně zahraničních hostů) došlo ke vstřícnosti v honorářové rovině.

Děkuji za pochopení a věřím v kladné vyřízení naší žádosti.

S pozdravem

Miroslav Stehlík
ředitel
MHF Petra Dvorského



Mezinárodní hudební festival

Petra

Peter Dvorský International Music Festival

Dvorského



3.–17. srpna 2013 | XV. ročník
Jaroměřice nad Rokytnou, Dalešice, Valeč

Festival pořádá ve spolupráci s Krajem Vysočina, městem a statním zámek Jaroměřice nad Rokytnou
koncertní agentura ARS/KONCERT, spol. s r. o.



Kraj Vysočina



ARS
koncert

**TERMÍNOVÁ A DRAMATURGICKÁ KONCEPCE
15. ROČNÍKU MHF PETRA DVORSKÉHO**
(změna programu a účinkujících vyhrazena)

3. – 17. srpna 2013

Sobota 3. srpna 2013 ve 20.00, Jaroměřice nad Rokytnou – zámecká zahrada

Zahajovací galakonzert

Janai Brugger – soprán (USA)

vítězka Světové operní soutěže Plácida Dominga „Operalia“ 2012 v Pekingu

Brian Jagde – tenor (USA)

držitel 2. ceny Světové operní soutěže Plácida Dominga „Operalia“ 2012 v Pekingu

Moravská filharmonie Olomouc

dirigent **Sebastiano Rolli**

Patnáctý ročník festivalu zahájí vystoupení laureátů jedné z nejprestižnějších světových operních soutěží. Soutěž založená legendárním španělským tenoristou otevírá dveře mladým pěvcům na nejprestižnější světové pódia včetně Metropolitní opery. Potvrzuje to i vítězka loňského ročníku, mladá Američanka Janai Brugger, která již v této sezóně excelovala v MET jako Liu v Pucciniho Turandot. Její neméně úspěšný krajan, tenorista Brian Jagde, si získal srdce publika v San Francisku, v opeře v Santa Fe nebo Deutsche Oper Berlin.

Úterý 6. srpna 2013 ve 19.30, Jaroměřice nad Rokytnou – chrám sv. Markéty

Sborový koncert k životnímu jubileu Petra Fialy

Český filharmonický sbor Brno

Martin Jakubiček - varhany

dirigent a sbormistr **Petr Fiala**

Duchovní koncert v chrámu sv. Markéty bude věnován osobnosti zakladatele a ředitele Českého filharmonického sboru Brno Petra Fialy, který letos na jaře oslavil úctyhodné sedmdesátiny. Také proto je program koncertu sestaven z převážně akapelových skladeb autorů různých stylových období a bude tak trochu i důkazem toho, proč sbor sbírá doma i v zahraničí jedno významnější ocenění za druhým.

Pátek 9. srpna 2013 ve 20.00, pivovar Dalešice – nádvoří

„Veronika Harcsa - večer jazzové princezny z Budapešti“

Veronika Harcsa - zpěv

Attila Blaho – klavír

Zoltan Olah - kontrabas

Balint Majtenyi – bicí

Mladá jazzová zpěvačka Veronika Harcsa z Maďarska má ve svém věku rozběhnutou slibnou kariéru. Absolventka Lisztovy hudební akademie se svými alby umísťuje vysoko v japonských žebříčcích a její druhé album získalo ocenění „Maďarské jazzové album roku“. Spolu se svým jazzovým kvartetem zajímavě zhudebňuje poezii významných maďarských básníků 20. století. Veronika hraje nádherné, komorní a zároveň nejen jazzově ale i rockově plnokrevné koncerty.

Sobota 10. srpna 2013 ve 20.30, Jaroměřice nad Rokytnou – zámecká zahrada

Marián Bango & Prague Cello Quartet

Marián Bango – tenor

Prague Cello Quartet

Filharmonie Hradec Králové

dirigent **Stanislav Vavřínek**

Pro svůj zrakový handicap i obdobný repertoár je Marián Bango přirovnáván k italskému tenoristovi Andrea Bocellimu. Ani nepřízeň osudu mu nezabránila v aktivní umělecké kariéře. Repertoár Prague Cello Quarteta je hudbou takřka všech moderních směrů - od jazzu přes film až po metal, ale i úpravy děl velkých skladatelských osobností klasické hudby. Jistě zajímavé bude využití rozsahu nástroje, který je velmi blízký lidskému hlasu, a jeho spojení s přirozeným vokálem slovenského tenoristy.

Úterý 13. srpna 2013 v 19.30, zámek Jaroměřice nad Rokytnou – Sál předků

Sophia Jaffé & Barbara Maria Willi

Sophia Jaffé – housle

Barbara Maria Willi – cembalo

Spojení komorní hudby a architektury jaroměřického zámku přinese komorní koncert v překrásném prostředí Sálu předků. Německá houslistka Sophia Jaffé, profesorka na Akademii hudby a výtvarného umění ve Frankfurtu, vytvořila spolu s vyhledávanou interpretkou staré hudby Barbarou Marií Willi dokonalé duo, které oslňuje evropské publikum brilantní technikou, niternou hrou a hlubokou emocionální výpovědí.

Středa 14. srpna 2013 ve 20.30, zámek Valeč u Hrotovic – koncert na jezeře

Zpověď Lenky Filipové

Lenka Filipová – kytara

Sean Barry – irská harfa

Camerata Moravia, umělecký vedoucí **Vít Mužík**

dirigent **Jindřich Koníř**

Lenka Filipová je na české a slovenské kulturní scéně značkou kvality a úspěchu. Koncerty plné emocí, virtuózních hudebních výkonů, celá řada hitů a nekonečné energie posouvá Lenku Filipovou stále výš. Její nádherné koncerty doprovází Sean Barry na irskou harfu a komorní orchestr, to vše pod taktovkou Jindřicha Koníře.

Sobota 17. srpna 2013 ve 20.30, Jaroměřice nad Rokytnou – zámecká zahrada

Závěrečný galakonzert

Eva Dřízgová-Jirušová – soprán

Patricia Janečková – soprán

Peter Malý - tenor

Moravská filharmonie Olomouc

dirigent **Paolo Gatto**

Noční hudba

Pa-li-Tchi

Flash Barrandov SFX a jejich přátelé

design **Jaroslav Štolba**

Patricii Janečkovou vyneslo do popřední vítězství v česko-slovenské talentové soutěži Talentmania v prosinci 2010, v níž si získal velkou přízeň a uznání v České i Slovenské republice. Mimořádně talentovaná patnáctiletá zpěvačka je žačkou přední české sopránistky Evy Dřízgové-Jirušové, která spolu s ní a slovenským tenoristou Petrem Malým na koncertě rovněž vystoupí. Pojítkem mezi hudební částí večera a vizuální show v podání skupiny Pa-li-Tchi a Flash Barrandov SFX bude hudba nepřekonatelného W. A. Mozarta.